

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Сыровой Т.Н. на тему: «Развитие проектного управления и оценка рисков реализации организационных инноваций в сфере загородного жилищного строительства», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3.

Региональная и отраслевая экономика (экономика инноваций)

В современных условиях, когда глобализация и технологические изменения ускоряются, загородное жилищное строительство сталкивается с рядом уникальных вызовов. Актуальность научного исследования в области проектного управления и оценки рисков при реализации организационных инноваций продиктована необходимостью адаптации к этим изменениям. Строительные компании стремятся повысить эффективность, справиться с ограниченными ресурсами и адаптироваться к новым рыночным условиям, что требует внедрения передовых подходов в управление проектами, обеспечивающие снижение неопределенности и повышение устойчивости.

Недостатки в изученности механизмов развития проектного управления и оценки рисков реализации организационных инноваций в сфере загородного жилищного строительства определяют целесообразность и задачи осуществления диссертационного исследования.

Теоретическую и методологическую основу исследования составляют труды российских и зарубежных ученых в области инновационной деятельности, организационно-экономических и управленческих отношений, а также фундаментальные работы в сфере проектного управления, инструментария оценки управления рисками инновационных проектов, маркетинга вариативного управления проектами организационных инноваций и инструментария оценки организационных инноваций в загородном жилищном строительстве.

Исследование опирается на логический, статистический, сравнительный и структурно-функциональный анализ, а также метод оценки рисков инновационных проектов.

Научная новизна результатов диссертационного исследования заключается в разработке теоретических, научно-методических положений, методических подходов и научно-практических рекомендаций по развитию проектного управления и оценке рисков реализации организационных инноваций в сфере загородного жилищного строительства, что отражается в положениях, выносимых на защиту, а именно: уточнены и дополнены теоретико-методические подходы к развитию проектного управления организационными инновациями, разработана методика оценки рисков

Входящий № 206-7412  
Дата 11 ОКТ 2024  
Самарский университет

инновационных проектов, осуществлена апробация инструментария оценки рисков, предложен инструментарий управления проектами организационных инноваций, сформирована модель маркетинга вариативного управления проектами организационных инноваций в контексте загородного жилищного строительства.

Основу научной новизны составили разработанные автором направления развития проектного управления и оценки рисков реализации организационных инноваций в сфере загородного жилищного строительства. Концептуальные модели и механизмы управления организационными инновациями выполнены на основе современных методов исследования как зарубежных, так и отечественных ученых. Обоснованным подтверждением научных положений диссертации являются публикации по теме диссертации в журналах ВАК и внедрение основных положений научной новизны в практическую деятельность строительных компаний.

Несмотря на положительное впечатление работы, она не лишена некоторых недостатков, так автору следовало расширить сущностные характеристики инструментов, представленных в инструментарии управления проектами организационных инноваций в сфере жилищного строительства на основе вариативного подхода (стр. 20-22).

Вместе с тем, указанное замечание не умаляют значимость проведенной работы, которая обладает научной новизной, теоретической и практической значимостью.

Автореферат диссертации на тему: «Развитие проектного управления и оценка рисков реализации организационных инноваций в сфере загородного жилищного строительства» отвечает требованиям Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. №842 (в последней редакции), а ее автор – Сырова Т.Н. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономика инноваций).

Доктор экономических наук, профессор,  
зав. кафедрой инновационной экономики  
и финансов Белгородского государственного  
национального исследовательского  
университета (НИУ «БелГУ»)



Оксана Валерьевна Ваганова

Адрес: 308015, г. Белгород, ул. Победы, 85  
Телефон: 8 (4722) 30-14-08  
Электронный адрес: [vaganova@bsu.edu.ru](mailto:vaganova@bsu.edu.ru)

